



Вчера, 13 сентября, в жилмассиве 88 квартал возобновилось строительство школы, которое стартовало в 1991 году и было остановлено по причине отсутствия финансирования. В жилмассиве проживает 1359 детей и подростков, в их числе 646 детей школьного возраста. Из-за отсутствия школы в микрорайоне дети вынуждены учиться в разных учебных заведениях города: ОШ №36 (153 ученика), ОШ №73 (141 ученик), ОШ №55 (52 ученика), ОШ №18 (51 ученик), ОШ №4 (26 учеников), ОШ №1 (12 учеников), других учебных заведениях - 41 ученик.

Эти школы находятся на расстоянии 3-7 километров от жилого массива, поэтому 474 учеников вынуждены добираться в учебные заведения на общественном транспорте, что вызывает беспокойство родителей.

Кроме того, на 88 квартале работает единственное дошкольное учебное заведение №129, которое с 1998 года выполняет функции дошкольного учреждения (8 групп) и начальной школы (4 класса). Ясли-сад крайне перегружен, на 150 мест приходится 208 детей. Выведение из помещений дошкольного учреждения начальных классов позволит возобновить работу 6 дошкольных групп на 115 детей.

Для возобновления строительства школы в 2011 году выполнена корректировка проектно-сметной документации за счет средств городского бюджета с целью приведения ее в соответствие с действующими строительными нормами, в том числе с учетом современных требований по энергосбережению, устройству современного оборудования для учебного процесса.



Строительство школы на 88 квартале Горловки разморожено. Вчера на стройке снова стало шумно

Горловский Медиа Портал
14.09.11 11:16

